

亲爱的 UHS 家庭，

今天标志着远程学习第二周的正式结束。我们很欣喜地看到新的日程安排取得的进展和反馈是非常积极的。感谢各位提供的鼓励、支持以及建设性的意见和建议，以推动我们在新的教学平台上取得更大的进展。

也许您已得知，旧金山学区已经宣布校园会在五月一日前保持关闭。这对 UHS 也意味着，我们需要把校园关闭的时间至少延迟到五月一日，甚至是无限期延迟。一些家庭最近收到了 Smart Tuition 的提醒，但请注意，我们预期校园会在秋季学期开放，并且下一学年的年度计划可以照常进行。

我们将会为您提供更多有关学年末相关活动计划的通知信息。对 12 年级毕业生和他们的家庭来说，毕业传统活动和毕业典礼是否可以举行的不确定性让人难以接受。2020 届的毕业生们，请你们了解，现在主要的问题不是我们会不会庆祝你们的毕业，而是什么时候，以什么形式庆祝。我们已经在考虑替代方案，我们欢迎你们提供任何建议和反馈。我们也会和大家不断更新、交流与此相关的更多信息。

学生和家长也对学校在最后一个学期的考试和成绩的立场感到担忧，这种担忧非常正常且值得理解。我们希望您了解，学校也一直在思考、讨论这个问题，同时也从高中和大学的角度来考虑在这种非正常情况下对学习成果进行测评的最佳方式。本学期还有八周的时间，我们将利用这段时间做出对每个人都有益的决定。我们需要知道，全国各地的学校都在经历这个考验。本学期的成绩单将会不同以往。我们会及时考虑所有的问题，并在做出决定后尽快与您联系。

我对在此过渡期间，我们的学生和教师所表现出的坚韧与独创精神感到敬畏。我想提醒大家，我们每个人都在应对这种新常态：孩子整天待在家中、家务、看到新冠疫情的新闻报道时与日俱增的担忧。在与家人、朋友和老师进行交流、互动时，请对彼此保持友善和宽容的态度，因为我们都在共同面对这些挑战。

祝您度过一个愉快的周末。